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Campus Frequência Percentual

Plano Piloto - Darcy Ribeiro 238 100%

Ceilândia - FCE 0 0%

Gama - FGA 0 0%

Planaltina - FUP 0 0%

Turno Frequência Percentual

Diurno 238 100%

Noturno 0 0%



Curso Frequência Percentual

Ciência Política 238 100%



Resumo da variável idade

Mínimo 1º Quartil Média Mediana 3º Quartil Máximo

17 19 21.73 21 22 50

Gênero Frequência Percentual

Feminino 145 60.92%

Masculino 93 39.08%

Gostaria de me identificar de outra forma 0 0%



Cor/Raça/Etnia Frequência Percentual

Amarela 1 0%

Branca 134 56%

Indígena 4 2%

Parda 64 27%

Preta 35 15%



Deficiência Frequência Percentual

Não 236 99%

Sim 2 1%



Tipo de deficiência Não Sim
Apoio do

PPNE Não (%) Sim (%) Apoio do PPNE (%)

Limitação motora 1 1 0 50% 50% 0%

Transtorno do Déficit de Atenção e Hiperatividade (TDA/H) 1 1 0 50% 50% 0%



Permanência na moradia no período de suspensão Frequência Percentual

Não 42 18%

Sim 196 82%



Local de moradia no período de suspensão Frequência Percentual

DF 204 86%

GO 17 7%

Outros 17 7%



RA Frequência Percentual

Plano Piloto 49 24.02%

Águas Claras 16 7.84%

Taguatinga 13 6.37%

Guará 12 5.88%

Ceilândia 12 5.88%

Samambaia 10 4.9%

Jardim Botânico 9 4.41%

Sobradinho 9 4.41%

Vicente Pires 8 3.92%

Sudoeste/Octogonal 7 3.43%

Planaltina 6 2.94%

Santa Maria 5 2.45%

Lago Norte 5 2.45%

Gama 5 2.45%

São Sebastião 4 1.96%

Recanto das Emas 4 1.96%

Arniqueira 4 1.96%



Cruzeiro 3 1.47%

Lago Sul 3 1.47%

Riacho Fundo 3 1.47%

Park Way 3 1.47%

Sobradinho II 3 1.47%

Núcleo Bandeirante 3 1.47%

Candangolândia 2 0.98%

Paranoá 2 0.98%

Riacho Fundo II 1 0.49%

Varjão 1 0.49%

Itapoã 1 0.49%

Brazlândia 1 0.49%

RA Frequência Percentual



Município (GO) Frequência Percentual

Valparaíso de Goiás 4 23.53%

Águas Lindas de Goiás 2 11.76%

Luziânia 2 11.76%

Planaltina 2 11.76%

Goiânia 2 11.76%

Outros 2 11.76%

Cidade Ocidental 1 5.88%

Padre Bernardo 1 5.88%

Anápolis 1 5.88%



Co-residentes no período de suspensão Frequência Percentual

Com os pais (pai e/ou mãe, com ou sem a presença de outros membros da família) 183 76.89%

Com parentes ou amigos(as) 23 9.66%

Com cônjuge/companheiro(a) e filhos(as) 4 1.68%

Com cônjuge/companheiro(a) sem filhos(as) 11 4.62%

Somente com filhos(as) 2 0.84%

Em residência estudantil - Casa do Estudante Universitário 1 0.42%

Em república 1 0.42%

Em pensão 0 0%

Sozinho 13 5.46%

Outros 0 0%



Co-residentes no período de suspensão

Quantidade 2- 3-5 6-17 18-59 60-79 80+

0 85.29% 92.02% 69.33% 3.36% 81.09% 94.12%

1 5.88% 6.72% 26.89% 12.61% 14.29% 5.46%

2 1.68% 1.26% 3.36% 31.51% 3.78% 0.42%

3 0.84% 0% 0% 31.51% 0.84% 0%

4 ou mais 6.3% 0% 0.42% 21.01% 0% 0%



Meio de transporte Frequência Percentual

Carro próprio 64 27%

Carona 36 15%

Metrô 57 24%

Bicicleta 13 5%

Pés 31 13%

Moto 3 1%

Ônibus 175 74%

Outros 0 0%



Trabalho ou estágio Frequência Percentual

Não 145 61%

Sim 93 39%



Renda familiar Frequência Percentual

Nenhuma renda 2 1%

Até 1 salário mínimo (até R$ 1.045,00 inclusive) 24 10%

De 1 a 2 salários mínimos (de R$ 1.045,00 até R$ 2.090,00 inclusive) 33 14%

De 2 a 5 salários mínimos (de R$ 2.090,00 até R$ 5.225,00 inclusive) 47 20%

De 5 a 10 salários mínimos (de R$ 5.225,00 até R$ 10.450,00 inclusive) 48 20%

De 10 a 20 salários mínimos (de R$ 10.450,00 até R$ 20.900,00 inclusive) 50 21%

De 20 a 30 salários mínimos (de R$ 20.900,00 até R$ 31.350,00 inclusive) 16 7%

Mais de 30 salários mínimos (mais de R$ 31.350,00) 10 4%

Não sei 8 3%



Auxílio/benefício social entre os residentes Frequência Percentual

Não 188 79%

Sim 50 21%



Auxílio/benefício social entre os residentes Frequência Percentual

Auxílio Alimentação 12 5%

Auxílio Creche 0 0%

Auxílio Emergencial 33 13.9%

Auxílio Moradia/Pecúnia 6 2.5%

Auxílio Moradia (Res. Universitária) 3 1.3%

Auxílio Socioeconômico 13 5.5%

Auxílio Transporte 1 0.4%

Bolsa Família 3 1.3%

Benefício de Prestação Continuada 2 0.8%

Bolsa Permanência (MEC) 1 0.4%



Possui plano de saúde Frequência Percentual

Não 106 45%

Sim 132 55%



Características dos co-residentes Não Não sei Sim Percentual

Grávida/Lactante 223 3 12 5%

Adultos ou crianças com doenças crônicas 96 3 139 58%

Adultos ou crianças acamados 233 1 4 2%

Adultos ou crianças com deficiência física ou mental 225 0 13 5%

Adultos ou crianças com outras necessidades de atenção à saúde 194 2 42 18%



Residentes: Testados para Covid-19 Frequência Percentual

Não 198 83%

Prefiro não responder/Não sei 9 4%

Sim 31 13%



Residentes: Positivo para Covid-19 Frequência Percentual

Não 26 84%

Prefiro não responder/Não sei 1 3%

Sim 4 13%



Residentes: Cuida/cuidou de alguém com Covid-19 Frequência Percentual

Não 232 97%

Prefiro não responder 5 2%

Sim 1 0%



Sentiu algum dos sintomas de Covid-19 Frequência Percentual

Não 207 87%

Prefiro não responder 4 1.7%

Sim 27 11.3%



Hábitos Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Higienização da mãos 0.42% 3.78% 42.86% 52.94%

Uso da máscara 0% 0.84% 2.52% 96.64%

Distanciamento social 0% 4.2% 41.6% 54.2%

Higienização da mãos: Vizinhança 2.1% 43.7% 45.8% 8.4%

Uso da máscara: Vizinhança 2.52% 35.71% 46.22% 15.55%

Distanciamento social: Vizinhança 15.97% 60.92% 21.43% 1.68%



Equipamentos pessoais/compartilhados Não (%) Sim (%)

Tablet pessoal 82% 18%

Tablet compartilhado 90% 10%

Computador pessoal 26% 74%

Computador compartilhado 58% 42%

Celular pessoal 2% 98%

Celular compartilhado 96% 4%



Algum dos equipamentos é cedido pela UnB Frequência Percentual

Não 235 99%

Sim 3 1%



Possui internet fora da UnB Frequência Percentual

Não 7 3%

Sim 231 97%



Tipos de acesso Não (%) Sim (%)

Rede Wifi ou Banda Larga da moradia 3% 97%

Rede Wifi ou Banda Larga em outros locais 94% 6%

Pacote de dados ou conta de celular pessoal 36% 64%

Pacote de dados ou conta de celular familiar 91% 9%



Internet: Condições de acesso Frequência Percentual

Tenho internet banda larga e/ou com alta velocidade, podendo baixar arquivos e acompanhar vídeos. 127 55%

Posso acessar à internet a qualquer momento e baixar arquivos de qualquer tamanho. 61 26%

Posso acessar à internet a qualquer momento, porém a velocidade da conexão é muito baixa. 43 19%

Tenho acesso precário à internet, isto é, apenas consigo acessar de vez em quando. 0 0%



Interferência na realização de estudos Frequência Percentual

Não 144 61%

Sim 94 39%



Interferência na realização de estudos Sim Percentual

Responsabilidade com atividades domésticas 56 37.58%

Lugar não adequado para estudo/concentração 70 46.98%

Cuidado de alguma pessoa em casa 23 15.44%



Divisão das tarefas domésticas Frequência Percentual

Divididas igualmente entre as pessoas 107 45%

Eu faço mais do que as outras pessoas 38 16%

Outras pessoas fazem mais do que eu 77 32%

Moro sozinho(a) 16 7%



Condições para realizar os estudos na moradia atual Frequência Percentual

Ótimas 62 26%

Boas 89 37%

Regulares 51 21%

Ruins 28 12%

Péssimas 8 3%



Plataformas Nunca (%) Às vezes (%) Frequentemente (%) Sempre (%)

Mensagens 0.42% 4.2% 20.17% 75.21%

Redes sociais 3.36% 7.98% 24.37% 64.29%

Nuvem 0.84% 19.75% 35.29% 44.12%

Videoconferencia 10.5% 34.87% 30.67% 23.95%

Moodle/Aprender 3.36% 41.6% 41.18% 13.87%

Google Classroom 27.73% 44.12% 15.13% 13.03%

Teams 72.27% 15.13% 5.46% 7.14%

Edmodo 61.76% 27.73% 7.56% 2.94%

Sei 65.55% 27.73% 3.78% 2.94%

Sigaa 39.5% 47.06% 11.76% 1.68%

Blackboard 93.7% 4.62% 0.84% 0.84%



Moodle/Aprender: Domínio Frequência Percentual

Ótimo 58 24%

Bom 113 47%

Regular 49 21%

Ruim 14 6%

Péssimo 4 2%



Participação em atividades acadêmicas não presenciais Frequência Percentual

Participei de várias oportunidades de atividades não presenciais 74 31%

Participei uma ou duas vezes 91 38%

Ainda não 73 31%
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